

平成 25 年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 東洋合成工業株式会社 代表 者 名 代表取締役社長 木 村 有 仁 (JASDAQ コード番号 4970) 問い合わせ先 専務取締役 川 村 繁 夫 電 話 番 号 03-6891-4970 (代表)

連結子会社の解散及び特別清算方針に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社トランスパレント(以下「トランスパレント」という。)を解散し、特別清算をする方針について決定しましたので、お知らせします。

記

1. 解散及び特別清算方針の決定に至った理由

当社は、本日別途発表した「連結子会社の事業譲受けに関するお知らせ」のとおり、感光材関連事業を 当社で一体運営した方が効率的にビジネス展開できると判断したため、水溶性感光材技術を応用したライ フサイエンス向け事業を営むトランスパレントの全事業を譲受けることとし、トランスパレントを解散し 清算する方針を決定いたしました。今後は、当社の総合力を生かし、当事業の価値を高めていく所存です。

2. 解散する子会社の概要

本日別途発表した「連結子会社の事業譲受けに関するお知らせ」に記載のとおりです。

3. 解散及び特別清算の日程

2013年8月9日(金)解散及び特別清算方針の当社取締役会決議

2013年10月10日(木)解散のトランスパレント株主総会決議(予定)

2013年11月22日(金)特別清算の申し出(予定)

2014年2月28日(金)清算結了(予定)

4. 業績に与える影響

特別清算に伴い当社貸付金の放棄損が発生する見込みですが、大部分を貸倒引当金として既に計上しており影響は軽微と考えております。

以 上